
　

平成２２年３月第２回倉吉市議会定例会

【会派質問】 平成２２年３月１日現在

順序 議  員  名 会　派 発　言　項　目　（　要　　旨　）

1 福谷　直美
くらよし・や
まなみ共同

１　斎場について　２　条例について　(1)ポイ捨て条例　(2)くらしよし産業元
気条例　３　薬物について　４　政治姿勢について

2 谷本　修一 〃
１　平成２１年１１月の市長選の意義はなんだったのか　２　新斎場建設の現
状と見通し、都市計画税の問題　３　国民健康保険の現状と料金の大幅値
上げについて　４　市営住宅の建設及び雇用促進住宅取得について

3 金光　　 隆 〃
１　市長の政治姿勢について　(1)農業の振興について　(2)雇用の維持と確
保について　２　倉吉市の小中学校教育について

4 枠島　和江 〃
１　老人福祉センターの新築移転について　２　給食費の滞納と無料化につ
いて　(1)子ども手当との関連　３　市長の退職金について　(1)一般市民とし
て郷里に還元される思いをお尋ねしたい　４　公的施設の全面禁煙について

5 段塚　廣文 〃
【政治姿勢について】　１　平成２２年度予算について　２　新斎場建設につ
いて

6 大津　昌克 市民ｸﾗﾌﾞ
１　長谷川市長の市政実績（自己評価）と今後の倉吉市の展望について　２
基本計画目標達成の見通しと、次期基本計画の策定について　３　教育振
興の現状と課題について

7 渡邉　法子 〃

１　ペット火葬施設の設置について　(1)新しい斎場には、ぜひペット（犬猫
等）の火葬施設を設けて欲しいという市内動物病院からの要望が寄せられま
した。　２　難病患者の理解促進について　(1)境港のポルフィリン症患者の
方を支援している倉吉市民の方から難病患者の理解促進を求められました。
学校や地域において理解促進に取り組んでいただくようお願いします。又す
でに取り組みがなされているのであれば、その状況をおたずねします。　３　ま
ちづくり評価委員会の設置について　(1)１２月定例会でお願いした「まちづく
り評価委員会」の設置について、その後の進捗状況を教えてください。　４　ま
ちづくりについて提案　(1)豊岡市のまちづくりを視察させていただきました。
世界的不況でどこも地場産業・観光は大変きびしい状況でした。ただ、カバン
という地場産業の世界では、工業デザイン賞をとった若いデザイナーが育ち
活躍しています。又、コウノトリの舞う美しい自然環境の復活による安全な米
作りなど、人間の生命の根幹にかかわるモノを中心としたまちづくりが印象的
で、見習うべきものと考えます。　(2)倉吉の中心市街地活性化に、豊かな農
産物をもっと取り入れるべきだと考えます。（倉吉の誇る味の店、技の店の独
自認定によるPRなど）

8 坂井　　 徹 〃 １　新斎場建設と市長の役割　２　２期８年の総括

9 佐々木敬敏 グリーン
１　国民健康保険料の改定及び都市計画税廃止の取り組みについて　２
倉吉市くらしよし産業元気条例及び農業振興条例の取り組みについて　３
公民館の管理について

10 伊藤　正三 〃
【市長在任８年間の総括】　１　行財政改革　２　産業政策（主にまちづくり、
経済、地域観光対策）　３　福祉・環境政策（子育支援他、斎場）　４　公共
事業他
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11 山口　博敬 〃 １　経済活性化対策について

12 由田　　 隆
ﾋｭｰﾏﾝﾈｯﾄ・

絆共同
１　新年度予算編成と重要政策についての行方

13 朝日　等治 〃 １　関金温泉街の賑わい創出について

14 大田　　 進 〃
１　教育問題　(1)心の教育について　(2)学校校区について　２　指定管理者
制度　(1)湯命館について　(2)シビックセンターたからやについて　(3)倉吉駅
文化交流センターについて　３　新斎場建設について

15 杉山　慶次 公明党
１　地域住民を介護の担い手に　２　電子黒板の導入　３　健康保険証を
カード方式に

16 鳥飼　幹男 〃

１　住宅版エコポイント制度について　(1)制度の概要について　(2)政府は住
宅産業の需要喚起と景気浮揚効果をねらっているが本市の取り組みについ
て　２　未就職卒業者の対応について　(1)本市の高校生の就職状況につい
て　(2)未就職新卒者への訓練・生活給付金の支給について　３　介護予防
公園について　(1)健康遊具の市民への情報提供について　(2)健康遊具を
利用した「健康づくり教室」の開催について

17 高田　周儀 〃
１　医療費の抑制について　２　子宮頸がん・乳がん検診について　３　認知
症予防・介護予防について

18 中野　　 隆 民主党
１　長谷川市政８年について　２　臨時職員の雇用について　３　学校主事
について　４　教員の定数及び支援員、講師の配置計画について


